



彭水第三小学校



保家小学校

新学期 新气象



彭水第一中学校

又到了开学季，全县各中小学、幼儿园迎来开学日，全县学子告别假期，怀揣着对新知识的渴望，重返校园，开启新学期的学习生活。各学校提前谋划、精心准备，确保开学工作平稳有序。

2月17日，县交巡警和学校安保人员早早到岗，维持交通秩序，引导学生安全入校。学生们自觉排队，依次通过，有序进入校园。走进校园，干净整洁的环境、精心布置的教室，处处洋溢着新学期的新气象。老师们面带微笑，迎接学生们的到来，为他们送上新学期的祝福和鼓励。

在开学第一课上，老师们根据不同年龄段学生的的特点，设计了丰富多彩的内容。安全教育是第一课的重点，老师们通过生动的案例、视频等形式，向学生们传授交

通安全、消防安全、食品安全等知识，提高学生的安全意识和自我保护能力。

为确保开学工作顺利进行，县教委提前召开会议，对开学各项工作进行了全面部署。要求各学校严格落实校园安全主体责任，加强校园安全隐患排查整治，做好校园环境卫生消毒工作；合理安排教学计划，严格执行课程标准，确保教学质量；关注学生心理健康，及时开展心理疏导和干预，帮助学生尽快适应新学期的学习生活。

新学期，新起点，新征程。全县中小学、幼儿园将以此次开学为契机，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，不断提升教育教学质量，努力办好人民满意的教育，为学生的成长成才奠定坚实基础。



森林希望小学校



彭水第一小学校



两江小学校

首席记者 赵勇
记者 杨春燕 张影 冉立 冉江陵
部分图片由县教委供图



彭水职教中心校